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Vragen van het lid Van den Berg (CDA) aan de Minister voor Langdurige Zorg 
en Sport over het bericht «Emergis krimpt kliniek verder in afdeling autisme 
van 16 naar 5 bedden» (ingezonden 9 februari 2023) 

Mededeling van Minister Helder (Langdurige Zorg en Sport) (ontvangen 
27 februari 2023). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Emergis krimpt kliniek verder in afdeling autisme van 16 
naar 5 bedden»?1 

Vraag 2
Klopt het dat circa 1 procent van de mensen een prevalentie van stoornissen 
in het autismespectrum hebben? 

Vraag 3
Kunt u aangeven welk percentage van deze groep in een instelling verblijft? 

Vraag 4
Kunt u aangeven hoeveel bedden met mensen voor autisme nog voorhanden 
zijn in Nederland? 

Vraag 5
Is het voorgenomen besluit overlegd met het Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport, daar u heeft aangegeven meer zicht te willen hebben op 
bedden voor complexe zorg? 

Vraag 6
Is dit voorgenomen besluit overlegd met zorgverzekeraars? 

Vraag 7
Kunt u toelichten hoe volgens u de ambulante zorg voor de groep met 
stoornissen in het autismespectrum nu is geregeld en waarom tweederde van 
de mensen nu ineens ambulante zorg kan krijgen? 

1 Omroep Zeeland, 7 februari 2023, «Emergis krimpt kliniek verder in: afdeling autisme van 16 
naar 5 bedden» (https://www.omroepzeeland.nl/nieuws/15324719/emergis-krimpt-kliniek-
verder-in-afdeling-autisme-van-16-naar-5-bedden).
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Vraag 8
Kunt u aangeven hoeveel mensen in Zeeland op de wachtlijst staan voor 
hoogcomplexe zorg? 

Vraag 9
Kunt u daarbij een onderscheid maken tussen verschillende stoornissen en de 
combinatie van problematiek in de geestelijke gezondheidszorg (GGZ) en een 
verstandelijke beperking? 

Mededeling 

De vragen van het lid Van den Berg (CDA) over het bericht «Emergis krimpt 
kliniek verder in afdeling autisme van 16 naar 5 bedden» (2023Z02231) 
kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beant-
woord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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